



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 ИЮЛЯ
СРЕДА 2010

№ 57 (7132)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Жатва-2010

Дневник уборки

Жатва-2010 близится к завершению. На вчерашний день в сельхозпредприятиях района убрано почти 23 тысячи гектаров пашни – это 76 процентов посевных площадей. Валовой сбор составил 83 тысячи 100 тонн. Убрана озимая пшеница в ООО «Кавказ» и колхозе «Орловский». Заканчивает уборку зерновых ОАО «Байсал-АгроВ», на сегодня здесь самая высокая урожайность – 44,9 центнера с гектара.

Прошедшие дожди и ливни сдерживают темпы уборки и снижают урожайность. Тем не менее 25-26 июля земледельцы планируют закончить жатву – если, конечно, вновь не помешает погода.

Большую озабоченность вызывает распространение вредителей на посевах сои, подсолнечника и кукурузы. Управление сельского хозяйства призывает всех сельхозпроизводителей обследовать и обработать поля от гусениц совки и лугового мотылька, не забывая при этом заранее предупредить пчеловодов.

◆ Я ищу тебя, мама!

Олеся 14 лет, Руслану 5, а маленько Димочке и вовсе 10 месяцев. Все эти детки, к сожалению, остались без попечения родителей. Им нужна семья!

Если вы решитесь осчастливить этих детей, набирайте телефоны: 4-22-53, 4-32-06.

Да, будет свет

Очередные два письма получила недавно редакция из станицы Советской. Вопросы, которые задают в них советчане главе поселения С.Л. Старцеву, не новы. Ответы на них были опубликованы в предыдущих номерах районки. Однако, похоже, авторов писем эти ответы не удовлетворили.

Так, Людмила Викторовна Полудрова из х. Липчанско пишет: «На прямой линии с главой поселения мы Сергея Львовича спрашивали: когда на хуторе отремонтируются дороги, а на улице появятся фонари? На что он ответил: «После 9 мая увидят липчане свет на улице: штук 8-10 фонарей установлены... и дороги в проблемных местах заглаживаются – обещают». Но вот прошел май, минул июнь, а у нас как ничего не было, так и нет: ни света, ни дорог».

В другом письме, подписанном: «Жители ст. Советской», советчане пишут, что в станице детям по-прежнему негде купаться, так как пруд не соответствует никаким санитарным нормам.

За комментариями редакция района обратилась к главе Советской школы.

сельсовета С.Л. Старцеву.

– Уважаемая Людмила Викторовна, виноват, что сроки установки освещения, как обещал, вынужденно приходится корректировать: фонари в наличии есть, а вот на «процедуре» их установки необходимо дополнительное финансирование, которое пока задерживается. Но я от своих слов по-прежнему не отказываюсь, и как только эти средства на администрацию поступят, липчане, уверяю Вас, увидят на улице свет. Что же касается дорог, то Вы не правы. Два «КамАЗ» с прицепами добросовестно доставили недавно гравий на хутор и высыпали его в проблемных местах дороги.

Что касается второго письма, к сожалению, ответ мой будет неоптимистичным. На сегодняшний день в Кировском районе, в том числе и в станице Советской, нет ни одного водоема, разрешенного Роспотребнадзором и другими контролирующими службами для купания. А что касается пруда, о котором пишут авторы письма, то еще раз напоминаю: он находится на балансе Советской школы.

И тогда издал Нептун Указ...

Недавно в ДК поселка Коммаяк прошел День Нептуна. Этот праздник любят все, но особенно он в почете у местной детворы. Ведь здесь их ждет все необычное, подводное и загадочное. Вот и на сей раз все, кто пришел на бал в «подводное царство», вдруг обнаружили, что недостает одной дочери царя Нептуна – самой маленькой русалочки. И стали они тогда на помощь звать Водяного с чертами. Появилась нечисть из воды, показала свой танец и айда рыскать по всему «подводному царству», но русалочку найти так и не смогла.

А тут как раз сам Царь Нептун со своей Царицей пожаловал. А как узнал, что его младшенькая пропала, разразилсяся, разгневался. И вдруг на глаза ему попалась маленькая бусинка из того самого ожерелья,



что носила его любимица. Тут уж все кинулись искать эти бусинки, рассыпанные по всему дну подводных владений. А как все они нашлись, в момент и русалочки появилась – целая и невредимая. Веселью и озорству не было предела, а Нептун из радости знал свой традиционный Указ, в котором прописал всем купаться и обливаться с этого дня, причем столько,

Наталия ИВЧЕНКО.

◆ Хлебное поле

Грамотный севооборот – залог успеха

В «АгроМарынском» с прошлого года произошли определенные перемены. Во-первых, хозяйство приросло землей: добавились 230 гектаров, отданных в аренду пайщиками. Произошло и некоторое перераспределение посевов, а именно – сократились площади под озимым и яровым ячменем, последнего и вовсе посажено чуть больше ста гектаров.

За объяснением далеко ходить не надо: в хозяйстве делают выбор в пользу лучших предшественников, раньше основождающих поле и позволяющих подготовить его в оптимальные сроки. Среди них особо можно выделить рапс: он и уродил в этом году хорошо, дав по 22 с половиной центнера с гектара, да и рынок больше востребован, что, согласитесь, нынче тоже со счетов не сбросишь. Впрочем, даже если сеять позже, то есть по подсолнечнику или кукурузе, многолетние наблюдения показывают: все равно урожайность будет процентов на 15 выше, чем если сеять зерновые по зерновым. Поэтому, по словам руководителя хозяйства



Андрей Пататурния, тенденция эта будет продолжаться.

(Окончание на 2-й стр.)

Династия продолжается



Водитель «АгроМарынского» Анатолий Казаченко трудится в сельском хозяйстве почти 35 лет. Это официально, согласно трудовой книжке. Вообще работать на земле он начал... в четвертом классе! Что заставило? Во-первых, семья была большой – пятеро детей.

Анатолий – старший. Работать тогда не заорно было, и многие с детства приобщались к труду. Да еще сосед-агроном заинтересовал. С войны он вернулся без ног и частенько просил соседских мальчишек то лошадь в бригаду отогнать, то еще как подсобить. Он-то и предложил парнишке поработать на уборке.

Вместе с отцом Толик работал на дядевалке. Зарабатывали по 500 рублей на двоих, хватало и одеться, и обуться, и родные подарков накупить. Вернувшись после армии, работал уже самостоятельно, потом от колхоза прошел курсы водителей. О его профессионализме говорят хотя бы тот факт, что на момент нашего знакомства он не просто лидировал в соревновании, но обогнал своего близкого «соперника» почти на сто тонн.

А династия Казаченко продолжается. Уже несколько лет трудится в хозяйстве сын Анатолия Петровича, тоже Анатолий. Он работает водителем в третьей бригаде.

(Соб. инф.)

Пешеходы исправляться не хотят

За полгода в районе произошло 23 аварии, в которых один человек погиб и 32 получили ранения различной степени тяжести. В прошлом году за аналогичный период погибших было двое, раненых – 45. Двадцатилюгно-транспортных происшествий произошли с участием детей, в обоих случаях дети получили ранения. Зарегистрировано еще 133 аварии, «ограничивающиеся» материальным ущербом.

Хотя понедельник, безусловно, день

тяжелый, больше всего ДТП в этом полугодии пришлось на четверг и воскресенье. Есть и «излюбленное» время суток: с 12 до 15 дня и между пультом и тремя часами ночи. Наиболее частой причиной аварий стал выезд на полосу встречного движения. Что касается видов происшествий, чаще всего происходит столкновения, за которыми идут наезд на препятствие, а также наезд на пешеходов и велосипедистов.

(Окончание на 2-й стр.)

Совет депутатов Новосреднеинского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Решение

16 июля 2010 года

В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 6 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» Совет депутатов Новосреднеинского сельсовета Кировского района

Решил:

1. Назначить выборы депутатов Совета депутатов Новосреднеинского сельсовета Кировского района Ставропольского края на 10 октября 2010 года.
2. Направить настоящее решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района Ставропольского края.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Голос времени».

С.Л. ПУДЧЕНКО,
глава Новосреднеинского сельсовета Кировского района СК.

Грамотный севооборот – залог успеха

(Начало на 1-й стр.)

Ведутся наблюдения на «поле агронома». Там недаром записывается всё: предшественники, дата и норма высева, каждая из обработок, и как итог всему последняя запись – урожайность. Исходя из наблюдений и выбирают, что сеять. Из новых сортов взяли «есавула», «таню», «москвича», в очередной раз – хорошо зарекомендовавший себя сорт «память».

Сделали всё: и технологию соблюли, и от болезней обработали, но – погода внесла свои коррективы. Почвенная засуха и высокие июньские температуры привели к тому, что колос рано перестал вегетировать и, не успев наливаться, начал сохнуть на корнеплоде. Результат – с каждого гектара потеряно не меньше трёх центнеров озимого ячменя и порядка двух центнеров зерна.

На тот момент, когда мы посетили хозяйство, ячмень был убран весь, валовой намолот составил 2135 тонн. Половину его успели очистить и подготовить для выдачи на пакеты. Был полностью очищен и на 80 процентов продан озимый рапс. Заканчивали убирать горох: из почти шестисот гектаров осталось 70. При урожайности 24,9 уже было собрано 1315 тонн. И всё бы ничего, если бы из-за него не задерживалась жатва основной культуры – озимой пшеницы.



Кроме того, хорошие площади отданы кукурузе (1684 гектара), подсолнечнику и сою.

В традиционном соревновании среди экипажей лидировали Владимир Якубба (на снимке) и его помощник Николай Покрепа. Следом шли Владимир Манин и Геннадий Лоенко, а на третьем месте держались Вадим Кисилёв и Иван Черкасов. Среди водителей без малого на сто тонн больше своих ближайших преследователей успел перевесить Анатолий Казаченко; второй и третий результат показывали Владимир Манаенко и Тристан Курдгелия.

Приросло хозяйство и техникой. Добавились пять «Донов 1500 Б», всего их стало уже десять. К единственному на весь район

ном по инвестиционной программе. В прошлом году на третьей, в этом на второй поставили электронные весы на 60 тонн, куда машина с прицепом становится сразу. О горюче-смазочных материалах и говорить не приходится, ими «АгроМарийский» обеспечен полностью; регулярно приходят и запчасти. По словам руководителя, хозяйство не имеет никаких долгов, чётко выполняются договорные обязательства, день в день платятся аванс и заработка. Когда за спиной стоит международная зерновая компания, и вложения в сельское хозяйство делаются немалые. Погода бы ещё не подводила!

Оксана ВОРОПАЕВА.



Пешеходы исправляться не хотят

(Начало на 1-й стр.)

Выявлено 5391 нарушение правил дорожного движения. Это едва ли не вдвое меньше, чем в прошлом году. Значительно меньше стало нарушений скоростного режима и непредоставления преимущества в движении пешеходам. Задержан 41 водитель в состоянии алкогольного опьянения и восемь водителей, не имеющих или лишённых права управления транспортным средством (это тоже меньше, чем в минувшем году). А вот пешеходы пока «исправляются» не думают: число совершивших ими нарушений, напротив, возросло. Выявлено 231 нарушение правил дорожного движения подростками, 59 из них – велосипедистами и шесть – водителями скутеров.

Активно проводилась работа по розыску угнанного и похищенного транспорта. За полгода на территории района зарегистрировано пять угонов. Четыре машины найдены и возвращены владельцам.

Контролировалось и состояние дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений. К административной ответственности привлечены два юридических лица: администрация Новосредненского сельсовета за невыполнение в срок законного предписания органа, осуществляющего государственный надзор, и администрация Советского сельсовета за нарушение правил проведения ремонта и содержания дорог и дорожных сооружений. Штраф в обоих случаях весьма приличный: от десяти до 20 и от 20 до 30 тысяч рублей.

С начала года государственный технический осмотр прошли 5213 транспортных единиц (это почти 22 процента всего зарегистрированного в районе транспорта). Эксплуатация 2436 единиц запрещена по причине их неисправности.

По автоматизированным информационным поисковым системам «Розыск» и «Документ» проверено 44100 транспортных средств (на 1850 больше, чем в прошлом году). В результате задержано 15 машин, находящихся в розыске, и 80 человек, подозреваемых в совершении преступлений. Выявлено 515 фактов незаконной перевозки продовольственных и промышленных товаров, огнестрельного оружия, боеприпасов и наркотиков, а также 20 фактов незаконной перевозки алкоголя.

Виктор ДЁМОЧКИН,
начальник ОГИБДД ОВД
по Кировскому району.

◆ Год учителя

В нашей школе – золотой юбилей! В минувшем учебном году Зоя Абанина, учитель русского языка и литературы, перешагнула пятидесятилетний рубеж своего творческого пути. 50 лет жизни, отданных воспитанию детей, – это настоящий подвиг! Подумать только – полвека в школе! А начиналось все

будто вчера. В далеком 1959 году, окончив Советскую среднюю школу, по рекомендации райкома комсомола, девчонкой, которой не было и 18 лет, приехала Зоя Федоровна в поселок Коммаяк на работу в школу – новостройку №28. Приняли ее на должность старшей пионервожатой. Все было интересно молодому педагогу: ходили с ребятами в походы (сколько курьезных случаев там было!), устраивали соревнования по сбору металлолома, пионерские сборы у костра на пустыре с задорными песнями.

Отработав год, молодая учительница поступила в Пятигорский педагогический институт на филологический факультет заочно. И жизнь стала еще насыщенней: работа – сессия, и так все пять лет!

Зоя Федоровна с трепетом вспоминает, как в 1960 году колхоз Коммаяк отметил свое сорокалетие. Ей поручили с пионерами подготовить приветствие председателю колхоза, Герою Социалистического Труда А.В. Чухно. Текст приветства пришлося составлять самой. И начались для нее муки творчества! Слезы лились рекой, ничего не получалось. Но в конечном итоге текст был составлен. До сих пор Зоя Федоровна помнит, как ученик Миша Красин читал ее стихи.

Но самым впечатляющим было начало праздника. В тот день ровно в шесть утра самые смелые комсомольцы, среди которых три работника школы, прыгали с парашютом с борта самолета с высоты 800 метров.

Чувство ни с чем не сравнимое! Страшновато, конечно! Раскрышаются парашюты – как разноцветные зонтики, и земля, земля, земля движется навстречу. Такого больше в жизни не удалось ощутить: огромное синее небо, чувство бесконечного пространства и притяжение Земли. За этот прыжок всем выдали

В школе – «полвека»!

удостоверение парашютиста. Зоя Федоровна хранит его всю жизнь!

Проработав в Коммаякской школе 14 лет, уже имея свою семью, Зоя Федоровна пересекла жить в Краснодарский край. В 80-х годах они с мужем приняли решение съехаться на стройку газопровода Уренгой–Помары–Ужгород. Стройка была комсомольско-молодежной. Молодые люди жили в самодельном деревянном жилье (благо лес был вокруг!). Работала Зоя Федоровна сибиря в школе-новостройке. Но условия – куда более суровые, чем на Ставрополье. Было очень холодно. Ученики на уроках сидели в валенках и шубах. Снег выпадал в сентябре и таял в мае. Но работать учителем всегда интересно: вечера, посидки за ягодами и грибами ранней весной. И все же не хватало родной земли с южным солнцем, зеленью и настоящими цветами.

В 1991 году семья Абаниных возвращается на Ставрополье, в город Новопашловск. Так появилась в ее жизни еще одна новая школа – №13, где она работает до сих пор.

Года два назад собралась было Зоя Федоровна на заслуженный отдых, но уйти не смогла. Как же бросить своих учеников на попутчики?! Предательство! А тут еще заговорили о ЕГЭ. Нужно же их подготовить, выпустить и увидеть плоды своего труда. И работа увенчалась успехом: все 26 выпускников сдали ЕГЭ, 16 поступили в высшие учебные заведения. А Зоя Федоровна продолжает учить других...

Сколько же их было в ее жизни! Сразу не счесть. Но самой большой наградой для учителя всегда остаются слова их благодарности. В 1984 году в газете «Правда Севера» Ямalo-Ненецкого автономного округа был помещен репортаж с первого экзамена выпускников школы №3 Нового Уренгоя, где ученица

Всем миром

В наши края Татьяна Кулешина приехала из Нижнего Новгорода погодить к сестре, да так здесь и осталась. 28 лет будет она новосредненским фельдшером-акушером пунктом. Свой первый выходной в этой должности она запомнила на всю жизнь. Татьяна Алексеевна уехала в село к той же сестре, а в этот день был вызов...

Тогда-то раз и навсегда она поняла, что значит быть единственным фельдшером на селе. Человеком, к которому бегут за помощью все и при любой болезни, который не знает покоя ни днем, ни ночью. Позвонить, вызвать могут в любой момент, и в любой момент нужно быть готовой принять на себя ответственность за чужую жизнь.

Конечно, сегодня работать легче. Особенно с появлением в поселке филиала отделения «Скорой помощи». Теперь и на выходные можно уехать... Но ответственность и необходимость быть универсалом никому не делишься.

Не одно поколение сельчан обращалось за помощью к Татьяне Алексеевне. Не один раз побывала она в каждой семье. И сегодняшних своих пациентов фельдшер знает «изнутри». Стоит кому-нибудь из них переступить порог её кабинета, а она уже знает, на что сейчас будут жаловаться.

Впрочем, к нам в редакцию Т. Кулешина позвонила совсем по другому поводу: поделись радостью и поблагодарить всех, кто ей доставил. Два года назад фельдшерско-акушерский пункт отремонтировали изнутри: обшили стены, постелили линолеум, сделали навесные потолки. На остальное средств тогда не хватило. Однако новый глава Новосредненского сельсовета отдался к медицине и своему обещанию серьезно. Сергей Пудченко провёл переговоры со всеми сельскими предпринимателями, и в результате у ФАПа появилась новая крыша. Перекрывали, что нынешние, всем миром: люди и средства выделяли, и работали. Глава тоже на крыше сидел.

Теперь обещают снаружи пластиком обшить и поштукатурить. Материал центральная районная больница уже приобрела.

(Соб. инф.)



Лариса Алексеева сказала: «Хочу быть историком. Буду поступать в Саратовский педагогический институт. Хочу быть похожей на наших учителей: Тамару Ивановну Сучкову и Зою Федоровну Абанину. Спасибо за сердечную доброту».

«Нашей любимой Зое Федоровне» – это уже дарственная надпись выпускников 2009 года. Очень многие девчонки хотели бы быть похожими на свою любимую учительницу.

На мой вопрос «Учитель – это профессия или призвание?» Зоя Федоровна ответила так: «Школа – это моя жизнь. Ведь учитель – он и в отпуске учитель. Моряк может сойти на берег, солдат – уйти в увольнение, а учитель всегда на посту. У него не бывает увольнительных... Он – солдат переднего края. Ведь профессия учителя – самая главная на Земле».

Светлана ЛАВРИНЕНКО,
учитель 13-й школы.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Карт-бланш зерну-2010

Губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края. Обсужден ряд текущих вопросов жизни региона и перспективных задач.

Существенную часть проблематики составили темы развития агропромышленного комплекса края. В частности, первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый проинформировал коллег о промежуточных результатах продолжающейся жатвы. Обмолочено 80% площадей или свыше 1,5 млн. гектаров, получено более 5,3 млн. тонн зерна при урожайности 34,1 центнера с гектара. Отмечалось, что вызванные ливневыми дождями и градом чрезвычайные ситуации в ряде районов негативно сказались и на показателях жатвы, и на темпах работ. Вместе с тем первый вице-премьер отметил достаточно высокое качество зерна нового урожая: около 72% – продовольственное зерно. Другой важный момент – благоприятный для сельских товаропроизводителей ценовой климат в отношении зерна, рапса, горчицы, масличного льна.

Валерий Гаевский привел свидания федерального Минсельхоза в отношении экспортных цен на качественную пшеницу: они уже приблизились к 6 тысячам



рублей за тонну и, по оценкам, это не предел. Такой экономический фон дает крестьянам Ставрополья карт-бланш для реализации урожая на выгодных условиях. Глава края поручил обеспечить информирование сельхозтоваропроизводителей о ценовой конъюнктуре для их более уверенного разговора с трейдерами.

Прозвучала и тема животноводства: в крае будут проработаны региональные меры поддержки разведения крупного рогатого скота. Сейчас более 60% КРС содержится в личных подсобных хозяйствах, около 30% – в коллективных организациях. Поставлена задача в трехлетний срок выйти в лидеры

страны по производству мяса в соответствующем секторе животноводства.

О положении в санаторно-курортной сфере доложил руководитель администрации Кавказских Минеральных Вод, зампред краевого Правительства Виктор Вышинский. По его словам, за полугодовой период объем налоговых поступлений от санаториев вырос на 10%, такими же темпами увеличивается промышленный разлив минеральной воды. Также, по словам вице-премьера, в регионе КМВ активизирована работа по благоустройству: во взаимодействии с администрациями городов-курортов за последнее время ликвидировано около 200 несанкционированных свалок.

Среди задач краевой власти на перспективу Валерием Гаевским были отмечены необходимость разработки региональных нормативов обеспеченности населения торговыми площадками, даны поручения по развитию и повышению доступности сектора банковских услуг, в том числе – об изучении опыта проведения ярмарок банковских услуг.

На совещании также рассматривалась подготовка к проведению на Ставрополье Всекавказского молодежного лагеря, исполнение краевого бюджета, ряд других вопросов.

Оздоровительный, а не мертвый сезон

Власти Ставропольского края помогут муниципалитетам подготовить специалистов по спасению на водах десантских оздоровительных лагерей. Нехватка кадров этого профиля ощущается во всех территориях. К такому выводу пришли участники заседания краевой комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

Открывая селекторное совещание, заместитель председателя правительства СК Василий Балдицын отметил, что летняя оздоровительная кампания в самом разгаре, а громкие ЧП уже имеются. Впервые за последние 12 лет в крае погиб ребенок, посещающий пришкольный лагерь. Восьмилетний мальчик утонул в Труновском районе во время купания, организованного воспитителями.

После происшествия были начаты «ковровые» проверки всех мест детского отдыха. Характеристика увиденного в пришкольных и загородных лагерях, министр образования Ставрополя Алла Золотухина использовала весьма жесткие определения: «убийственное безразличие» и «преступная халатность».

– Спрос за эту расхлябанность будет самым жестоким, – предупредила министр. – Каждый взрослый, причастный к летней оздоровительной кампании, должен помнить, что он лично отвечает за жизнь и здоровье детей.

В результате служебной проверки выяснилось, что трагедии в Труновском районе способствовал целый букет нарушений. В частности, медицинского работника с группой, отправившейся к водоему, не было, а численность детей, одновременно вошедших в воду, превышала нормативную.

В настоящее время работа лагеря, на территории которого находится злосчастный пруд, приостановлена (снова он примет детей только 19 июня), в отношении должностных лиц ведется следствие. По словам главы администрации Труновского района Николая Великданя, к ответственности привлечены четыре человека. С выводами о полной беззаботности при организации купания детей он полностью согласился и заявил, что в первую очередь воспитательную работу надо вести не с детьми, а с педагогическим составом, занятым в летней оздоровительной кампании.

Кадровый вопрос оказался ключевым и для других территорий. Вслед

за Великданем на связь по селектору вышли руководители муниципалитетов, в которых имеются детские лагеря, расположенные на берегах или в окрестностях водоемов. Таких в крае шесть. Но оказалось, что близость воды в эти жаркие дни для организации отдыха детей используют не все. В Петровском районе пруд слишком занял, его рассчитывают подготовить для купания только к следующему лету. В Курском районе детей, отдыхающих в лагере «Звездный» на берегу водохранилища, не пускают плавать по другой причине – в районе нет квалифицированных спасателей, необходимых для организации отдыха на воде. Василий Балдицын пообещал муниципалитетам помочь в организации обучения инструкторов по плаванию и спасателей.

Недочетов в работе детских лагерей выявилось немало. Однако помимо них на селекторном совещании были озвучены и другие факторы, угрожающие жизни и здоровью детей в канун летних времен. Начальник управления организации деятельности участковых уполномоченных милиции и подразделения по делам несовершеннолетних ГУВД по Ставропольскому краю Александр Бурков привел данные о «юных путешественниках». Летом тяга к перемене мест обостряется, особенно у трудных подростков. Бегут как из семей, так и из детдомов. В Красногвардейском районе подобный инцидент 1 июля завершился еще одной трагедией: «беглец» утонул в Егорлыке.

В связи с этим министр образования СК Алла Золотухина потребовала от всех руководителей учреждений немедленно вернуться из отпусков на рабочие места.

– Какой может быть отдых во время летней оздоровительной кампании? – возмутилась министр. – Детские лагеря должны работать в режиме летних лагерей! Чтобы лето не превращалось в мертвый сезон в буквальном смысле!

Управление по госинформполитике Правительства СК.

◆ В Государственной Думе СК

Не снижая темпа

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Несмотря на парламентские каникулы, работа в профильных комитетах продолжается, и депутаты проинформировали спикера, как идет подготовка к очередному думскому заседанию, которое состоится в сентябре.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Борис Оболенец сообщил, что совместно с краевым министерством экономического развития идет разработка изменений в закон «Об инновационной деятельности в Ставропольском крае».

Заместитель председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Виктор Гончаров рассказал о ходе контроля за принятым в январе этого года законом «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае». По словам депутата, рабочая поездка в Изобильненский район продемонстрировала наглядность нелегальной работы частных перевозчиков и слабого надзора со стороны контролирующих органов. Наряду с этим в профильном комитете анализируется целый ряд жалоб жителей края на плохое качество старых и недавно построенных дорог.

Виталий Ковalenko предложил депутатам в случае необходимости пригласить к разговору представителей исполнительной власти региона в рамках правительственного часа на заседании Думы.

Глава комитета по аграрным вопросам и продовольствию Александр Шиянов поднял вопрос о необходимости повышения эффективности взаимодействия с краевым правительством в части исполнения постановлений Думы края. В частности, он сообщил, что правительством не выполнены обязательства по выплате субсидий сельхозорганизациям края на животноводческую продукцию (молоко). Средства должны были поступить от реализации в первом полугодии зерна из резерва сельскохозяйственной продукции, сырыя и продовольствия Правительства Ставропольского края. Такая норма заложена в постановлении Думы от 26 ноября 2009 года «О бюджете Ставропольского края на 2010 год». Однако зерно не реализовано из-за исходящего аукциона.

По данному вопросу по предложению депутатов решено обратиться за разъяснениями в краевое правительство.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация МО Новосреднеинского сельсовета информирует о внесении изменений в извещение о возможном предоставлении в аренду земельных участков сельскохозяйственного назначения, опубликованном 04.09.2009 г. № 27 (6998) газеты «Голос времени».

Пункт 2. Слова «Земельный участок площадью 344108 кв.м, кадастровый номер 26:35:080101:256, участок находится примерно в 1,15 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39» – не читать; читать: «Земельный участок площадью 244706 кв.м, кадастровый номер 26:35:080101:266, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание почты; участок находится примерно в 1,15 км от ориентира по направлению на север, почтовый адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39».

Пункт 3. Слова «Земельный участок площадью 851327 кв.м, кадастровый номер 26:35:080302:13, участок находится примерно в 2,812 км по направлению на запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39» – не читать; читать: «Земельный участок площадью 488162 кв.м, кадастровый номер 26:35:080302:22, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание почты; участок находится примерно в 2,812 км от ориентира по направлению на юго-запад; почтовый адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39».

Пункт 5. Слова «Земельный участок площадью 1053910 кв.м, кадастровый номер 26:35:080302:15, участок находится примерно в 3,450 км по направлению на запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39» – не читать; читать: «Земельный участок площадью 973657 кв.м, кадастровый номер 26:35:080302:23, местоположение установлено относительно

ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание почты; участок находится примерно в 3,451 км от ориентира по направлению на юго-запад; почтовый адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39».

Пункт 7. Слова «Земельный участок площадью 244218 кв.м, кадастровый номер 26:35:080701:47, участок находится примерно в 5,174 км по направлению на юго-запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39» – не читать; читать: «Земельный участок площадью 190000 кв.м, кадастровый номер 26:35:080701:52, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание почты; участок находится примерно в 5,174 км от ориентира по направлению на юго-запад; почтовый адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39».

Пункт 9. Слова «Земельный участок площадью 726236 кв.м, кадастровый номер 26:35:080405:18, участок находится примерно в 1,663 км по направлению на юго-запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39» – не читать; читать: «Земельный участок площадью 726236 кв.м, кадастровый номер 26:35:080405:19, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир – здание почты; участок находится примерно в 1,663 км от ориентира по направлению на юго-запад; почтовый адрес ориентира: п. Коммак, ул. Ленина, 39».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с пп.3, 4 ст.30, п.31 Земельного кодекса РФ администрация МО Советский сельсовет информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка площадью 818+/-20 кв.м, кадастровый номер 26:35:111002:51, расположенный в Ставропольском крае, Кировский р-н, ст-ца Советская, пер. Восточный, 3/5, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки принимаются в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации МО Советский сельсовет, расположенным по адресу: ст-ца Советская, ул. Ленина, 58, в кабинете №12, контактное лицо – Алиханова С.Д., контактный телефон: 8-879-38-67-7-16.

(694)

ПРОТОКОЛ

заседания конкурсной комиссии администрации муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края по рассмотрению заявок на право заключения договоров аренды земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения

13 июля 2010 года

Место проведения конкурса: администрация МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, кабинет главы администрации.

Присутствовали: Селеменев Алексей Иванович - председатель комиссии, Безуглова Людмила Викторовна - секретарь комиссии. Члены комиссии: Пшеничная Лариса Федоровна, Малуцова Надежда Петровна, Выродова Татьяна Васильевна.

Всего зарегистрировано 5 членов конкурсной комиссии, что составляет 100% от общего количества членов конкурсной комиссии. Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение заявок на участие в конкурсе на право заключения договоров аренды земель сельскохозяйственного назначения:

- площадью 56231 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090103:68, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 5700 рублей 47 копеек;

- площадью 56300 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090704:105, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 5707 рублей 47 копеек;

- площадью 106334 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090702:52, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 11927 рублей 17 копеек;

- площадью 699505 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090702:51, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 78461 рубль 38 копеек;

- площадью 788591 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090702:50, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 88453 рубля 89 копеек;

- площадью 640997 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090702:49, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 71898 рублей 71 копейка;

- площадью 332004 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090702:48, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 37239 рублей 89 копеек;

- площадью 35953 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090704:106, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 3390 рублей 28 копеек;

- площадью 33245 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090313:15, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 3868 рублей 87 копеек;

- площадью 249775 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090101:21, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 26285 рублей 57 копеек;

- площадью 67611 кв.м, с кадастровым номером 26:35:090201:74, с размером арендной платы 1,5% от кадастровой стоимости в сумме 7426 рублей 43 копейки.

В соответствии с извещением о проведении конкурса на право заключения договоров аренды земельных участков земель сельскохозяйственного назначения, опубликованным в газете «Голос времени» за № 45 (7120) от 09 июня 2010 года, № 47 (7122) от 16.06.2010 года, а также, руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации

с. Орловка

№ 2

рации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной и муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», конкурсная комиссия администрации МО Орловский сельсовет приступила к работе по рассмотрению заявок участников конкурса.

Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе на право заключения договоров аренды земельных участков земель сельскохозяйственного назначения была проведена 13 июля 2010 года с 14 часов 00 минут до 14 часов 40 минут по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 31, кабинет главы администрации МО. Непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе изменений или отзывов поданных заявок на участие в конкурсе в конкурсную комиссию не поступило.

Во время вскрытия конвертов проводилась аудиозапись.

На конкурс поступило 11 (одиннадцать) заявок в конвертах. Конверты оформлены в соответствии с требованиями конкурсной документации, предварительно вскрытию не подвергались. Опоздавшие заявки не зарегистрированы. Заявки зарегистрированы в журнале регистрации, и каждому конверту присвоен порядковый номер.

Процедура рассмотрения заявок проводилась конкурсной комиссией сразу при вскрытии конвертов.

Были представлены заявки: колхоз Орловский, председатель колхоза Капленкова Елена Николаевна.

СЛУШАЛИ: Безуглову Л.В., которая доложила, что на каждый земельный участок с кадастровым номером подано по одной заявке на право заключения договоров аренды земельных участков земель сельскохозяйственного назначения. В связи с этим предложили признать конкурс несостоявшимся.

РЕШИЛИ: в соответствии со ст.38 Земельного кодекса и ст.ст.26, 30 Постановления Правительства Российской Федерации от 11.11.2002 года № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков» признать конкурс несостоявшимся. Рекомендовать главе администрации муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края заключить договоры аренды заявленных земельных участков земель сельскохозяйственного назначения со следующими лицами: председателем колхоза Орловский Капленковой Еленой Николаевной.

2. Секретарию конкурсной комиссии в течение 10 дней со дня подписания протокола подготовить и передать один экземпляр настоящего протокола и проекты договора аренды земельных участков земель сельскохозяйственного назначения для сельхозпроизводства.

3. Настоящий протокол подлежит официальному опубликованию в газете «Голос времени» в течение 10 дней со дня его подписания.

Председатель конкурсной комиссии
МО Орловский сельсовет А.И.Селеменев.
(№411)

ПРОТОКОЛ № 1

проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка
09 июля 2010 года

с.Орловка

Присутствовали: Селеменев А.И. - глава муниципального образования, Стасенко Т.А. - инспектор военно-учетного стола администрации, Выродова Т.В. - специалист администрации, Катович Е.В. - депутат Совета депутатов муниципального образования, Безуглова Л.В. - специалист I категории администрации.

ПОВЕСТКА ДНЯ :

1. Изменение разрешенного вида использования земельного участка, расположенного в селе Орловка по ул. Первомайской, 1а.

СЛУШАЛИ: специалиста администрации Выродову Т.В. по вопросу изменения разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:090308:79, расположенного по адресу: с. Орловка, ул. Первомайская, 1а с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для ведения личного подсобного хозяйства и размещения торгового павильона». Информация о проведении публичных слушаний была помещена в районной газете «Голос времени» №44 (7119) от 05 июня 2010 года. Замечаний и предложений в комиссию не поступало.

РЕШИЛИ: считать публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:090308: 79, расположенного по адресу: с. Орловка Кировского района Ставропольского края, ул.Первомайская, 1а, состоявшимися.

Рекомендовать главе муниципального образования Орловского сельсовета Селеменеву А.И. изменить разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:090308:79, расположенного по адресу: с. Орловка Кировского района Ставропольского края, ул.Первомайская, 1а с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для ведения личного подсобного хозяйства и размещения торгового павильона».

Опубликовать настоящий протокол в районной газете «Голос времени».

Председатель А.И.Селеменев.

Секретарь Т.А.Стасенко.

(№411)

Уважаемые жители района!

Налоговая инспекция информирует о начале кампании по вручению уведомлений на уплату имущественных налогов физическими лицами за 2010 год. Уведомления об уплате налогов с квитанциями вы можете получить самостоятельно в налоговой инспекции и в администрации поселений. При получении уведомления вы вправе уплатить налоги досрочно. Оплату налоговых платежей можно производить через пункты приема платежей в банках, а также через банкоматы с функцией приема платежей и платежные терминалы по платежным документам на уплату имущественных налогов, содержащих штрих-код и пятнадцатизначный номер в поле «Индекс документа».

По вопросам получения уведомлений и оплаты обращаться по телефонам в г. Новопавловске - 4-19-31; 5-13-02; 5-17-52, в рабочие дни - с 8.00 до 17.00, кабинеты № 11, № 3, № 10.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с пп.3, 4 ст. 30, п.31 Земельного кодекса РФ администрация МО Советский сельсовет информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка площадью 18+/-3кв.м, кадастровый номер 26:35:11907:138, расположенный: Ставропольский край, Кировский р-н, ст-ца Советская, ул. Ленина, 39 «А», категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения торгового павильона, кадастровая стоимость – 1341,9 руб.

Заявки принимаются в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации МО Советский сельсовет, расположенным по адресу: ст-ца Советская, ул. Ленина, 58, в кабинете №12, контактное лицо – Алиханова С.Д., контактный телефон: 8-87938-67-7-16.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МО ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

20 июля 2010 года ст. Зольская №195

Об отмене открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, назначенного на 10-00 02.08.2010 года

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Отменить аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков, назначенный на 10-00 02.08.2010 года.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Зольский сельсовет.

Глава администрации МО Зольский сельсовет
А.А. ЗАХАРЧЕНКО.

(№411)

Коллектив МУЗ «Кировская ЦРБ» выражает глубокие соболезнования фельдшеру бактериологической лаборатории Людмиле Федоровне Бортниковой по поводу смерти ее матери Татьяны Ивановны ДЬЯЧЕНКО.

(№410)

Пенсионный фонд информирует

ГУ-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировскому району информирует, что с 1 октября 2010 года будет изменен график доставки пенсий через кредитные учреждения, согласно которому доставка пенсий и иных социальных выплат путем зачисления на счета по вкладам будет производиться по следующим датам:

12-е число каждого месяца:

Новопавловск 5231/0000

ОАО «Россельхозбанк»;

13-е число каждого месяца:

Новопавловск 5231/0015

Старопавловская 5231/0009;

15-е число каждого месяца:

Зольская 5231/0001

Комсомолец 5231/0002;

16-е число каждого месяца:

Марынская 5231/0003

Коммаяк 5231/0007

Орловка 5231/0008;

19-е число каждого месяца:

Советская 5231/0004

Горнозаводское 5231/0010.

(№411)



Погода

Среда - +32...+22°C, дождь, гроза, ветер при грозе порывистый до 6 м/сек. В четверг и пятницу также дождь, +26...+30°.

Требуются рабочие по производству шлакоблоков.

Обращаться по телефону 5-13-40.

(13, №405)

Продается автомобиль «ВАЗ-2106»

Обращаться: 2-02-72.

(№408)